
 

 

 

 

     Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

                                          

Ata da décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 15 (quinze) dias do mês de 

março do ano de 2021 (dois mil e vinte um). Às 17h00 (dezessete) horas 

assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – Vereador José 

Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos Vereadores: 

Geroncimar da Silva Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), 

Jayme Rizeto da Silva, Vagner Bazil da Silva, Matheus Ouverney Freixo, 

Edmar Farah Ramos, Nilcinei Figueiredo da Silva e Paulo Henrique de Faria 

Sarmento, havendo portanto, número legal, declarou aberta a presente Sessão. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão 

anterior, que após lida, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou 

ao senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou 

do seguinte: INDICAÇÃO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

NESTOR LOPES, QUE INDICA AO SENHOR PREFEITO, A 

INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NA CIDADE, 

BAIRROS E EM PONTOS ESTRATÉGICOS NAS VIAS QUE SERVEM 

DE ENTRADA E SAÍDA DA CIDADE DE SANTA MARIA MADALENA 

E SEDES DISTRITAIS. INDICAÇÃO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR NESTOR LOPES, QUE INDICA AO SENHOR PREFEITO, A 

MELHORIA DE TODO O SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

CIDADE DE SANTA MARIA MADALENA, ENGLOBANDO OS 

BAIRROS, AS SEDES DISTRITAIS E LOCALIDADES COMO MANOEL 

DE MORAES E AGULHA DOS LEAIS. INDICAÇÃO Nº 040/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, QUE INDICA 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A REFORMA GERAL DO POSTO 

DA SAÚDE NA LOCALIDADE DE AGULHA DOS LEAIS, 

MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO DA PRAÇA ALMIR DE 

AZEVEDO (COM SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE MADEIRA POR 

POSTES DE CIMENTO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS), 

COMO A REFORMA GERAL DOS VESTIÁRIOS DO CAMPO DE 

FUTEBOL DA LOCALIDADE. REQUERIMENTO Nº 013, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, REQUER SEJA 

OFICIADO O SENHOR PREFEITO, SEJA CONTATADA A 

COMPANHIA DE ENERGIA ENEL, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO 

DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM FRENTE À ENTRADA 

DA FAZENDA BOCAINA DAS PALMEIRAS, NESTE MUNICÍPIO. 



MOÇÃO Nº 004/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, 

QUE APRESENTA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SERVIDORA PÚBLICA MUNICIPAL, JOELMA OTEIRO PINTO LOPES, 

OCORRIDO NO DIA 13 DE MARÇO DE 2021. PROJETO DE LEI Nº 

020/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS OUVERNEY 

FREIXO, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE JOELMA OTEIRO PINTO 

LOPES, À RECEPÇÃO DO PRÉDIO DA PREFEITURA DE SANTA 

MARIA MADALENA. MENSAGEM Nº OO9/2021, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 021/2021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR NO ORÇAMENTO EM VIGOR, POR 

ABERTUTA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, CRIANDO ELEMENTO 

DE RECEITA E GRUPO DE NATUREZA DE RECEITA, NO VALOR DE 

R$ 518.630,51. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 

solicitou que fosse lida a matéria na Ordem do Dia, que constou do seguinte: 

PROJETO DE LEI Nº 017/2021, QUE DISPÕE SOBRE A REVISÃO 

GERAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EM 

PERCENTUAL DE TRÊS POR CENTO, que após ter sido discutido, foi 

aprovado por unanimidade de votos, tendo o vereador Nestor Lopes solicitado 

ao Senhor Presidente que consultasse o Soberano Plenário sobre a 

possibilidade do referido projeto ser apreciado também em segunda votação 

na presente sessão, haja vista as Comissões de Legislação, Justiça e Redação 

Final e de Finanças e Orçamento, já terem apresentado Pareceres favoráveis à 

aprovação do aludido projeto. Na oportunidade, o Vereador Matheus 

Ouverney disse ser favorável à segunda votação, mas que registrasse o seu 

entendimento de que pelo fato da revisão salarial não ter sido dada nos 

últimos anos, que a revisão deveria ser em percentual maior. Na sequência, 

após ter havido a concordância unânime dos senhores vereadores, o senhor 

Presidente colocou o projeto em segunda votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 018/2021, QUE DISPÕE 

SOBRE RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES COM 

VISTAS À AQUISIÇÃO DE VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA 

DO CORONAVÍRUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que após ter sido 

discutido, foi aprovado por unanimidade de votos, em primeira votação. Em 

seguida o Senhor Presidente consultou o Soberano Plenário sobre a 

possibilidade de ser apreciado o referido projeto também em segunda votação 

na presente sessão, haja vista as Comissões de Legislação, Justiça e Redação 

Final, de Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência já terem 

apresentado Pareceres Favoráveis pela sua aprovação, além de tratar-se de 

matéria de grande interesse da população. Em vista da concordância, por 

unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em segunda votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010, DE 10 DE MARÇO DE 2021, DE 



AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, QUE 

DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EX-PREFEITO 

CLEMENTINO DA CONCEIÇÃO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 

2015, que após ter sido discutido, foi aprovado por unanimidade de votos, em 

votação única, com os Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento. Terminada a leitura da 

matéria da Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra e pela 

ordem falou o vereador Nestor Lopes, que solicitou fosse feito um minuto de 

silêncio ao final de presente sessão, em homenagem à memória da servidora 

Joelma Oteiro Pinto Lopes. Na sequência, falou o vereador Jayme Rizeto, que 

comentou sobre a postagem no Facebook feita por uma determinada cidadã, 

reclamando sobre a demora no atendimento a mãe da mesma, dizendo ela que 

por duas vezes precisou ficar aguardando a médica plantonista do hospital, 

passar visita aos pacientes, para somente depois atender a tal senhora, razão 

pela qual, pedia o vereador Jayme Rizeto que seja solicitado providências à 

Direção do Hospital para que os plantões sejam feitos por dois médicos 

simultaneamente. Em vista desse comentário e solicitação do vereador Jayme, 

o vereador Vagner Bazil explicou o motivo de tal ocorrência, esclarecendo 

que a Dra. Lívia ficou sozinha em dois plantões, haja vista a médica que 

deveria estar de plantão juntamente com ela, por problemas de ordem pessoal, 

precisou deixar o serviço, e por não ter havido tempo hábil para que fosse 

suprida a referida vaga com a pressa necessária, por isso, ter havido a 

necessidade desses plantões terem sido feitos sem um outro profissional 

médico, o que, infelizmente, acabou causando tal problema, mas que tal 

situação já havia sido solucionada. Em seguida, não havendo mais quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou que fosse feito 

um minuto de silêncio em memória da servidora municipal Joelma Oteiro 

Pinto Lopes, falecida no dia 13 do corrente mês, tendo em seguida, o Senhor 

Presidente agradecido a presença de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão, quando solicitou que fosse lavrada a presente ata, que transcrita por 

mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1° Secretário), será datada e assinada 

juntamente com os Senhores Vereadores quando da sua apreciação e 

aprovação pelo Soberano Plenário. Salão Plenário Tude Portugal, em          de                                   

de 2021. 
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